



Szp/ZP-147/ 484 /2022

Wrocław, dnia 25.05.2022 r.

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a, działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, jako kierownik Zamawiającego przekazuje treści zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Usługa serwisu technicznego kardiomonitorów*”.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Pytanie 1 - dotyczy SWZ, V - Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 5.:

Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę, który nie spełnia wymogu: „Serwis techniczny musi być realizowany przez podmiot upoważniony przez wytwórcę do wykonywania tych czynności, zgodnie z wymogami producenta sprzętu medycznego oraz zgodnie z art. 90 Ustawy o wyrobach medycznych” jednak posiada System Zarządzania Jakością zgodny z normą ISO 9001:2015 oraz zobowiązuje się do przedstawienia stosownego certyfikatu w całym okresie realizacji zamówienia na żądanie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 2 - Dotyczy: SWZ, XVI - Opis przedmiotu zamówienia, pkt. 4.1 (Zdolność techniczna):

Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę, który nie spełnia wymogu: „Wykonawca spełni warunek jeśli wykaże, że każdy inżynier serwisowy wykonujący prace serwisowe posiada certyfikat ze szkolenia przez producenta lub autoryzowany przez producenta ośrodek szkoleniowy. Wymagane Oświadczenie Wykonawcy” jednak posiada System Zarządzania Jakością zgodny z normą ISO 9001:2015 oraz zobowiązuje się do przedstawienia stosownego certyfikatu w całym okresie realizacji zamówienia na żądanie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 3 - Dotyczy: Załącznik nr 2 do Umowy oraz Załącznik 6.1 do SWZ

Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę, który nie spełnia wymogu: „Każdy inżynier serwisowy wykonujący prace serwisowe musi posiadać certyfikat ze szkolenia serwisowego wydany przez producenta lub autoryzowany przez producenta ośrodek szkoleniowy” jednak posiada System

Zarządzania Jakością zgodny z normą ISO 9001:2015 oraz zobowiązuje się do przedstawienia stosownego certyfikatu w całym okresie realizacji zamówienia na żądanie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
ul. H. M. Kamieńskiego 73a, 51-124 Wrocław
Infolinia 45 95 95 454
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl
NIP 8951645574, REGON 000977893
www.wssk.wroc.pl

